

现在是 2025.12.1 下午四点半，我位于中国福建省福州市永泰县动车站附近的双子星假日酒店。明天早上十点，我将坐动车前往深圳，为了当保安。

来永泰实习的五个月，我极快地走向成熟。我被皮包公司坑，跟贪腐的保安队长做斗争，损失了大量的工资和时间，得到了野兽般的直觉。当时来福建，其实为的就是这件事。毕竟福建是个公认“人杰地灵”的地方。当然，不管道德底线多么低，这里的人也还维持着基本的体面，更不会出现不认物理定律的现象。在没得选的情况下，我宁愿和福建人一起做事。

太阳的角度和光晕层次告诉我，马上将能看见晚霞了。

永泰的城建与自然景观其实还不错，只是我从来没仔细逛。

要去深圳了啊。

北上广深，不止提供高端岗位，连低端的程序员岗位也大量在这四个地方富集。这次来深圳，我要至少回归一次本业。

按实习时间的要求，我似乎不能回家过年了（现在想想，还是北方老家的吃食更合我的胃口）。无妨，明年 steam frame 发售，护航大作是 steamOS-arm，正好去香港买一两台。

依据工作的空闲程度，还想读完《复分析：可视化方法》的前五章。

啊，深圳啊。我想看一下无人机送外卖，感受所谓的低空经济。这么说来，我当然也想去重庆，那边的城建肉眼可见地更加适配低空经济。

似乎做了一个很长的梦呢，我直到现在才醒来吗？

出去吃饭吧，回来还可以洗一个澡，悠闲地消磨时间。

现在是，2025.12.1 16:55，我于此刻封笔。